3apnauya B. TouHas cTeneHb ABOUKMU

[laHo HaTypanbHoe 4ncno N. BeiBegute cnoso YES, ecnn uncno N
ABNSAETCS TOYHOW CTerneHblo ABOUKKU, nnu cnoso NO B NpOTUBHOM
cnydae.

Onepaunen BO3BEAEHUSA B CTEMEHb NOSIb30BaTbCA HENb3S!

BxogHble AaHHble
BesoanTCa HaTypanbHOE 4Ynucno.

BbIXoAHble AAQHHbIE #include <iostream>
BbiBeauTe OTBET Ha 3a4auy. #include<cstdio>
[Tpnmepsbl using namespace std;
BXOAHble AaHHbIE
3 int main()
{

BbIXOAHblE AAHHbIE int n;
NO scanf("%d", &n);

int i=n;

BXO/JHbl€ AaHHbIE \{Nhile(i%2==0)
8 1=1/2;
BbIXOAHbIE AaHHbIE }

YES i{f(i: )
printf("YES");

}

else

{
printf("NO");

}

return O;




